




Un tendero tiene 982 camisas. El lunes vendió 308 camisas y  el martes vendió 
437 camisas. ¿Cuántas camisas le quedarán en la tienda?

En las rebajas un abrigo que costaba 48'40 € se rebaja a la mitad 
¿Cuánto cuesta ahora?

Si una pareja de guantes cuesta 26'30 € ¿Cuánto cuesta cada guante?

Calcula
    3 6            8 4               7 1            9 0          8 1            3 3
 - 2 9          - 3 4             - 5 7          - 8 4       -    6          - 3 0

    3 7            7 4               7 0            9 0          4 1            8 7
 -    9          - 3 3             - 1 7          - 8 0       -  16          - 3 6




